
Пілоти БПЛА корпусу "Азов" показали
унікальні кадри над Донецьком 
28 травня, 18.48 Этот материал также можно прочитать на русском

Технічний прогрес і далі посилює українську армію. Досвідчені пілоти,
озброєні найсучаснішими дронами, розширюють географію ударів по
ворожих цілях.
 

Прицільні атаки на відстані
Кількість роботизованої техніки, яку застосовують на фронті, зростає в
геометричній прогресії. Професія оператора БПЛА – зараз одна із
найзатребуваніших серед армійських вакансій. Досвідчені пілоти не просто
влучно працюють по російських загарбниках, а й успішно проводять
інструктажі закордонним партнерам.

Особливістю роботи пілотів є можливість уражати рухомі й статичні цілі на
відстані, перебуваючи подалі від ворожих очей. Тим паче, можливості
українських дронів щодня покращуються.

Ворог не сховається від бійців "Азову"
Свіжі кадри "Донбас Арени" нещодавно опублікував 1-й корпус НГУ "Азов".
Відео зняли пілоти БПЛА, які зараз беруть під контроль логістичні артерії
росіян.

Околиці Донецька, Горлівка, Андріївка й Лисичанськ – тепер під пильним
оком бійців "Азову". Полювання на спецтехніку й автомобілі із живою силою
набирає обертів.

Як стати пілотом дронів?
Безпілотники – чудовий спосіб знищити противника, оберігаючи особовий
склад. Але ними теж керують люди. З метою наростити щільність ударів
корпус "Азов" продовжує набір операторів БПЛА.

Щоб стати частиною легендарного підрозділу, досить пройти ці кроки.

"Контракт 18–24"
Для юнаків, які хочуть стати пілотами БПЛА, доступний спеціальний
контракт, який запровадило Міністерство оборони.

Він має особливі умови:

Цей тип угоди доступний для всіх громадян віком від 18 до 24 років. Головні
вимоги до кандидатів – вмотивованість, гарне здоров'я, закінчена середня
освіта й відсутність судимостей.

Безпілотники стають очима у глибокому тилу ворога. За цими яскравими
кадрами знищених цілей стоять сотні годин кропіткої роботи. Проте
методично, крок за кроком українські бійці винищують усе вороже, що
загрожує безпеці України.

Хочете підняти крила над мирною країною? Ставайте частиною підрозділу,
який творить історію сьогодні.

Поділитися

бригада Азов Збройні сили України дрони
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Українські військові встановлюють контроль над логістичними шляхами окупанта. Вакансія оператора БПЛА в корпусі "Азов"
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ПРЕСРЕЛІЗИ

1. Заповнити анкету на сайті azov.army.
2. Пройти співбесіду.
3. Закінчити базовий курс бойової підготовки й інші навчання за потребою.
4. Долучитися до виконання завдань поруч із досвідченими військовими.

фіксований строк служби два роки;
додаткова виплата в сумі 1 млн грн;
безоплатне медичне забезпечення;
навчання у вишах за квотами після закінчення служби;
право на виїзд за кордон.
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